
 

Iskustva iz Osijeka svjedoče o uspješnoj suradnji 

visokoobrazovnih institucija i HRVI, koji aktivno sudjeluju u 

provedbi nastave kao demonstratori i prenose svoja znanja 

studentima, a cilj je da se taj kolegij uvrsti i na kineziološke 

fakultete u Zagrebu i Splitu 

U Ministarstvu hrvatskih branitelja održan je sastanak s predstavnicima nadležnih tijela 

na temu uvođenja kolegija vezanog za parasport i sport djece s teškoćama u razvoju 

kao obveznog za sve studente kinezioloških fakulteta. 

 

Na inicijativu Udruge 100%-tnih HRVI I. skupine i Hrvatskog paraolimpijskog odbora te 

uz potporu Ministarstva hrvatskih branitelja ti Ministarstva znanosti, obrazovanja i 

mladih, Kineziološki fakultet u Osijeku prvi je uvrstio taj kolegij, koji se uspješno 

provodi već dvije godine, a cilj je isto provesti i na kineziološkim fakultetima u Zagrebu i 

Splitu. 

 

Inicijativu je podržao potpredsjednik Vlade i ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved, 
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a uz njega su na sastanku bili državni tajnik Darko Nekić i glavni tajnik Ivica Akmadža iz 

Ministarstva hrvatskih branitelja, državna tajnica u MZOM-u Iva Ivanković, dekani 

kinezioloških fakulteta u Zagrebu i Osijeku Mario Baić i Zvonimir Tomac te prodekan 

Kineziološkog fakulteta u Splitu Marko Erceg. 

 

Sastanku su nazočili i glavni inicijatori, predsjednik Udruge 100%-tnih HRVI I. skupine 

Đuro Glogoški i predsjednik Odbora za školovanje kadrova HPO-a Željko Černić, koji su 

ukazali na važnost uvođenja tog kolegija kao obveznog na sve kineziološke fakultete. 

 

Naime, zbog činjenice da sve veći broj djece s teškoćama u razvoju pohađa redovne 

škole, a učitelji tjelesne i zdravstvene kulture nemaju potrebne kompetencije za rad s 

tom djecom, cilj je da se kroz taj kolegij studenti upoznaju s vrstama invaliditeta, 

uzrocima nastajanja i specifičnostima vezanim uz izbor sadržaja i doziranje opterećenja 

u nastavi tjelesne i zdravstvene kulture, natjecateljskom sportu i sportskoj rekreaciji. 

 

Osim u edukaciji i parasportu, kineziolozi s dodatnim kompetencijama za rad s 

osobama s invaliditetom potrebni su i u Veteranskim centrima, gdje se programi 

sportske rekreacije provode s vrlo rizičnim skupinama, istaknuto je na sastanku. 

 

Hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskog rata uključivanjem u sportske aktivnosti dali 

su veliki doprinos razvoju parasporta u Republici Hrvatskoj. Javnosti su poznata njihova 

sportska postignuća u ekipnim i pojedinačnim parasportovima, a Darko Kralj  je i danas 

jedan od najuspješniji hrvatski paraolimpijaca. 

 

Iako među aktivnim parasportašima još uvijek ima znatan broj HRVI, neosporno je da su 

njihove natjecateljske karijere na zalasku, a buduće djelovanje zahvaljujući 

dugogodišnjem natjecateljskom iskustvu moguće je usmjeriti u stručni rad, gdje će kao 

treneri i instruktori svoja znanja i iskustva prenositi mlađim naraštajima. 

 

Iskustva Kineziološkog fakulteta u Osijeku svjedoče o uspješnoj suradnji 

visokoobrazovnih institucija i HRVI, koji aktivno sudjeluju u provedbi nastave kao 

demonstratori i prenose svoja znanja te ujedno potiču empatiju prema hrvatskim 

braniteljima, istaknuto je na sastanku na kojem su se svi nazočni usuglasili kako bi se 

kolegij Parasport i sport djece s teškoćama u razvoju trebao uvrstiti na sve kineziološke 

fakultete u Republici Hrvatskoj. 

  


